



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú

---

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 089/GDG/IFC-CAM/2014

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 089/GDG/IFC-CAM/2014, de 08 de Setembro de 2014.

Item 4.

**ONDE SE LÊ:**

4.2. No ato das inscrições o servidor deverá apresentar a seguinte documentação:

- a) Comprovante de afastamento ou de horário especial, se for o caso;
- b) Dados bancários;
- c) Comprovante semestral de matrícula correspondente ao período do custeio;
- d) Comprovante de residência atualizado.

**LEIA-SE:**

4.2. No ato das inscrições o servidor deverá apresentar a seguinte documentação:

- a) Ficha de Inscrição devidamente preenchida e assinada pelo servidor (anexo 1);
- b) Declaração da instituição em que o curso será realizado que confirme a aprovação e classificação no processo seletivo e/ou a matrícula no curso;
- c) *Curriculum Lattes* impresso (não encaminhar os documentos comprobatórios);
- d) Termo de Adesão e Compromisso referente ao Incentivo PROBIQ devidamente preenchido pelo servidor (anexo 2)
- e) Dados bancários;
- f) Comprovante de residência atualizado.

Publique-se.

  
ROGERIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral